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درستی یا نادرستی هریک از عبارت‌های زیر را تعیین کنید.1
الف( مجموع اعداد طبیعی فرد، بخش‌پذیر بر ۳‏ و کوچک‌تر از ۱‏۰‏۱‏، ۷‏۶‏۸‏ است. درست نادرست

ب( مجموع ۹‏ جمله‌ی دنباله هندسی  برابر ۶‏۲‏۰‏۱‏ است. درست نادرست

مجموع ‌آن دسته از اعداد طبیعی کوچک‌تر از ۱‏۰‏۱‏ را به دست ‌آورید که بر۵‏ بخش‌پذیرند.2

معادله سهمی زیر را بنویسید.3

به روش هندسی معادله‌ی  را حل کنید.4

سرعت یک قایق موتوری در ‌آب راکد ۵‏ متر بر ثانیه است. این قایق فاصله‌ی ۰‏۲‏۴‏ متری در رودخانه را رفته و برگشته5
است. اختلاف زمان رفت و برگشت ۰‏۸‏ ثانیه است. سرعت ‌آب رودخانه چند متر بر ثانیه است؟

نمودار تابع زیر را رسم کنید.6

مثلث C‏B‏A‏ به رأس‌های  و  و  را درنظر بگیرید.7
الف( مثلث را رسم کنید.

ب( نشان دهید مثلث متساوی‌الساقین است.
پ( معادله عمودمنصف ضلع C‏B‏ را به دست ‌آورید.

ت( طول ارتفاع H‏A‏ چه‌قدر است؟

تساوی یا عدم تساوی توابع f‏ و g‏ با ضابطه‌های  و  را بررسی کنید.8

نمودار تابع  را با استفاده از انتقال نمودار  رسم کنید. دامنه و برد ‌آن را مشخص9
کنید.
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اگر دامنه تابع  برابر  باشد، ضابطه و دامنه تابع وارون را به دست ‌آورید.10

اگر  یک تابع یک به یک باشد، b‏ و a‏ را11
حساب کنید.

اگر و12

 باشند.

الف( تابع  را به صورت مجموعه‌ای از زوج‌های مرتب بنویسید.
ب( تابع f‏o‏g‏ را به دست ‌آورید.

ج‌( مقدار  را محاسبه کنید.

نمودار تابع با ضابطه‌ی زیر را در بازه‌ی  رسم کنید.                        13

معادله‌ی مقابل را حل کنید.                        14
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الف( درست1

 دنباله‌ی حسابی

ب( درست

2

در نمودار محل برخورد با محور x‏ ها معلوم است. بنابراین از ضابطه زیر استفاده می‌کنیم:3

سهمی محور y‏ ها را در نقطه  قطع کرده است. بنابراین:
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با توجه به شکل جواب‌های معادله عبارتند از: 
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سرعت ‌آب رودخانه را V‏ در نظر می‌گیریم.
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الف(                        7

ب( در نتیجه مثلث C‏B‏A‏ متساوی‌الساقین است.                        
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معادله عمودمنصف C‏B‏ 
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معادله‌ی خط C‏B‏ 
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به ازای  تابع نیست.

بنابراین  و  است.

 )الف12
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 )ج
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ابتدا دامنه را تعیین می‌کنیم:                        14
دو طرف تساوی را به توان۲‏ می‌رسانیم:

جواب، قابل قبول است، زیرا عبارت‌های زیر رادیکال‌ها، مثبت است.
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